
KONSULTANT WYKONAWCY:

Budowa drogi S7

Olsztynek (S51) - Płońsk (S10)

odcinek Pieńki - Płońsk

WYKONAWCA :

MAZ/0275/POOM/04
mgr inż. Piotr Bryś

mgr inż. Edward Zabawa

WA-51/90

Obiekt:

Projekt

Wykonawczy

PD-490

Nr tomu:

MAZ/0466/PBM/17
mgr inż. Marcin Kraczkowski

-
tech. Albert Potocki

1951

Tytuł rysunku:

Nr zlec. wewn.:

Stanowisko Imię i nazwisko Nr uprawnień Podpis

Nr archiwalny: Data opracowania: Skala: Nr rysunku: Arkusz:

Zamierzenie budowlane: Stadium :

Kod rysunku:

MAP/0129/POOM/08

mgr inż. Stanisław Wardzała

MAZ/0429/PWBM/17
mgr inż. Daniel Abramowicz

-

mgr inż. Piotr Kowalik

09.2019

INWESTOR:

MAZ/0307/POOM/14 
mgr inż. Tomasz Zdunowski 

Obiekt MS/PZDdp-61,7

III/4

Założenia projektowe

Most nad rzeką Raciążnica i przejściem dla zwierząt dużych, 

małych ssaków i płazów w ciągu drogi ekspresowej S-7 
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